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5. @opmynwi cokpawennozo ymuodcenusn. — 20 uacog

. . § § Tema Peszynomam
s |s§ S8
= 2 5% =
65 1 1 4. | KBagpar cyMMBbI 1 KBaJIpaT pa3HOCTH. Ymemos: MPUMEHSTh
Pasznocts kBagparoB. Cymma 1 pa3HOCTh | GOPMYNIBI  COKPAIEHHOTO
KyOOB. YMHOXEHUS
66-67 | 2-3 24. | Cemunap no meme: - packnaovigams Ha
KBanpat cymmbI 1 KBaJipaT pa3HOCTH. MHOYHUTEIH BBIPAKEHUS C
Pasznocts kBagparoB. Cymma u pazHocts | nomoupro GCY
KyOOB.
68-72 | 4-8 Su. | IIpakmuxkym no meme:
KBagpar cyMMBI 1 KBaJpaT pa3HOCTH.
Pa3znocts kBagparoB. Cymma u pa3HOCTh
KyOOB.
73 9 1 u. | Ilpakmuueckasn paboma
74 10 1 4. | Ob6obmaronmii ypok
75 11 lu. | Konmponsnas paboma Ne7.
76 12 1 4. | [IpeoOpazoBanme HENBIX BBIPAKECHUN 1 YMeTb npeobpazoBarb
anredpanvecKkux Jpooei. LETIBIC BEIPAKCHUA U
77 13 lu. | Cemunap no meme: anrebpamieckue apodu ¢
[Ipeobpa3oBaHue HENBIX BRIPAKEHUN U TPUMCHCHHCM PasiIHHbIX
. Croco00B pasnoKeHHs Ha
anre0panvecKux JApooei. MHOKHTEIL
78-81 | 14- 44, | Ilpakmukym no meme:
17 [IpeoOpa3oBanue LENbIX BHIPAKEHUHN U
anredpanvecKkux Jpooei.
82 18 1 u. | Ilpakmuueckas paboma
83 19 1 4. | Ob6obmaronmii ypok
84 20 1 4. | Konmponvnuaa paboma Ne8.




3.1. IIlpeoOpa3oBanue 1eJbIX BbIpaskeHH. AlredOpanyeckue Jpoou.
IIpeoOpa3oBanue anredpanyecKux Apoodei.

B maremaruke yaiiie Bcero npu rnpeoOpa3oBaHUM BBIPAKEHUM MPUMEHSIETCS HU
OJIUH TPHUEM, a cpa3y HECKOJIBKO, T.€. C TOMOIIbI0 KOMOMHALINN PA3IUYHBIX
MIPUEMOB.

KaroueBnle 3agaun:

l. Pa3noxuts Ha MHOKUTEIIN MHOTOUWIEH
a) 36a°h%-96a*h’+64a’h>;
6) a>-c’+b%+2ab;
B) X'+4y*;
) x*+x%a’+a’;
n)n*+3n%+2n.
2. PemuTh ypaBHEHHE:
x>-6x+5=0.

Anzebopauueckoit Opo6vIo Ha3BIBACTCS OTHOIIICHUE ABYX MHOTOWICHOB P u Q.

P
[Ipu 3TOM KCIIONB3YIOT 3aMKCh g e P — uucnurens, Q - 3HAMeHaTeNb

anredpandecKkoi Ipoou.

2x2 8a3+6a%2b-b x+y
prmepm:; ; ;

2a? " ox—y

Anrebpanueckyro 1po0b MOKHO COKpAIATh, pa3/ie€IuB OJHOBPEMEHHO YUCINUTEND
Y 3HaMEHaTelb JpoOu Ha UX OOLIUN MHOKHUTEIIb.

AJITOPUTM COKpaLeHHus ajredpanyecKux Apoodei.

1. Pa3noxuTh YMCIUTENb U 3HAMEHATE b alreOpandeckou 1poou Ha
MHOKHUTEIIH.

2. Haiity oO1mmii MHOXKUTEh YUCIUTEIISI M 3HaMEHATEN s anreopandeckoi
JpoOu.

3. Pasznmenuth ynciuTenb U 3HAMEHATENb alreOpandecKon Ipodu Ha oOIuii
MHOKHTEITb.

4, 3amnucaTh OTBET.

Kuaruesbie 3axa4u.
CokpatuTh anredpanyeckyro Apoob:

12x3y4_ a’® +2ab+b*>  x*—xy
a2y O @by a—b)

a)

x* —xy3



3.2. 3axaHud 1)1 COBMECTHOMH AeATeILHOCTH.

. Paznoxure Ha MHOKHUTENH:

a) y*+3y;

6) 4a’-24ab+36b%;

B) ax-ay+4x-4y.

. JlOKaxkuTe, 9TO 3HA4YCHMs BeIpakerHuit  5(M+n)%-m(10n+m)-n® u 4m?+4n?

PaBHBI MIPH JTFOOBIX 3HAYCHUSAX TIEPEMEHHBIX M U N,

. HaiimuTe 3HaYeHHe p , IpU KOTOPOM paBHBI 3HAYCHUS BhIpaKeHUH p(p-4)

u (p-6)(p+6).

. IIpeobpa3yiiTe B MHOTOUJICH:

a) (X-4y)(x+4y) — (y+5x)(5x-y);

6)(3k-b)(3k+b)(b*+9Kk?).

. Peumre ypaBrenne 2x(x+2)+x°+8=0.

. Cokparure 1po0b:
y* —3a?b 15a(p — q) 150a? b3 (z —t)

a)— ;6) > B) ;T z ;
y —9a 20b(p — q) 300ab> (t — z)

3m—6n  15a*b* —15a>  a® + 2ab + b?

12n—6m < 45a*b + 4523 ' a+b

1)

3.3. 3agaHus aJ1 CAMOCTOATEILHOM 1eATeJILHOCTH.

. Paznoxure Ha MHOXKUTENU:
a) 2°+72%
6) 7a>-28ab+28;
B) cm-cn+3m-3n.
. JlokaxkuTe, 4TO 3Ha4eHHs Beipaskennit  7(c+d)’-c(14d-c)+d* u 8c’+8d°
paBHBI ITPH JTIOOBIX 3HAYCHUSAX MEpeMEHHBIX C U d.
. HaiimuTe 3HaYeHHe X , IpU KOTOPOM PaBHBI 3HAYCHHUS BhIpaKeHUH X(X-2)
u (X-3)(x+3).
. IIpeoOpa3zyiiTe B MHOTOWICH:
a) (b-3c)(b+3c) — (c+2b)(2b-c);
6)(c-d)(c+d)(d*+c?).
. Pemmte ypasuenue -3x(x-3) - x° - 27=0.
. Coxkpatute 1po0b:
z* —9a?b 6a(l —1) 15k% y3 (a — b)
a)—;6)—-—3; B) ;T = ;
z —27a 18b(r — 1) 30ky> (b —a)

4a2—9b2_ 18a4b—72a2b_ x% —4x + 4
2a—3b ¥ 28ab? —24a2b%’ ™ 3x—6

1)



IIpakTuyeckas padbora

. Paszmoxure Ha MHOXHUTEIH:
a) k>+5Kk*;
6) 6a’-24ab+24;
B) cl-cn+71-7n.
. Cokpature npoob:
—9a?b 15k% y3 (a — b) 4a? —9p? x? —4x+4
V=272 9 305 b —a)’ P 2a=36 P 3x—6
. JlokaxkuTe, 4TO 3Ha4YCHMs Belpaskennii  7(a+b)>-a(14b-a)+b? u 8a’+8h’
paBHBI TIPH JIFOOBIX 3HAYCHHSX TICPEMCHHBIX & U D.
. HaiimuTe 3HaYeHME X, MPH KOTOPOM PaBHbI 3HAYCHHS BhIpaKCHUH X(X-2) U
(x-3)(x+3).
. IIpeoOpa3zyiiTe B MHOTOWIEH:
a) (f-3r)(f+3r) — (r+2f)(2f-r);
6)(c-d)(c+d)(d*+c?).
. Pemmte ypasrenue -3x(x-3) - x° - 27=0.

3.4. UToroBasi KOHTPOJIbHAs padoTa.



